

二大提——○七二  
警政衛生——○○九

提案人：林義盛

案 由：建議將寧夏路由圓環至民生路口段開放為雙行道案。

理 由：查寧夏路口由圓環至民生路口現為單行道，而平陽街至民生路口下午六時後始為單行道，此項規定之原因，據說係由於攤販及電影觀眾之故，如此則不但由北而南之車輛須

繞道重慶北路，甚至太原路經圓環才能抵達寧夏路，使居民深感不便！且使繞經之路增加交通流量擁擠不堪，況每日攤販上市時間均在下午六時以後，電影觀眾亦須遲至七時始見擁擠，復查寧夏路限制通過之全長約四〇〇公尺，平陽街至民生路口段，現規定晚六時後始單向行駛，其長度約三二〇公尺，而平陽街至圓環段其長約八十公尺却全日單向行駛，同一道路，但規定不一，更何況寧夏路寬約三十公尺，其寬度不亞於附近任何雙向行駛之街道，綜觀上述寧夏路實無限制單向行駛之必要。

辦 法：送市府切實研究辦理。  
審查意見：送市府切實研究辦理。

二大提——○二九  
警政衛生——○一〇

提案人：林義盛

案 由：建議將天水路自延平北路至圓環開放為雙向行駛以利民行

理 由：查天水路由延平北路至圓環間道路寬廣頗為整潔，然美中不足者，警政當局將街道規定單向行駛（東而西）。為此則欲自天水路去圓環之車輛勢須經華亭街或延平北路繞道

長安西路或南京西路而達圓環，準此欲自延平北路或華亭街去天水路之車輛亦非繞道長安西路或南京西路再經圓環不可。徒增鄰街道之交通負荷，按華亭街寬度遠較天水路為狹小，但係雙向擁擠異常，天水路路寬平坦却係單向，此種規定不但有礙居民之行且教人啼笑皆非，因此建議天水路應開放為雙向行駛。

辦 法：送市府研究辦理。  
審查意見：送市府切實研究辦理。  
議 決：照審查意見通過。

二大提——○七三  
警政衛生——○一一

提案人：林義盛

案 由：建議市警察局於每日之一定時間准許於天水路與長安西路馬路兩側停放車輛並將其劃為三線道案。

理 由：天水路與長安西路為市府所在地，每日晨八至九時，十二至午後二時，午後五至六時市府門前車輛來往頻繁，交通擁擠，兩側不能停車，然此時間以外之任何時間如晚上七時後此一地帶行車甚少，縱如此街道兩側亦不能停車，則對此一黃金地帶之空間未作最大之利用，且由多年之經驗亦可看出長安西路之行車東向者多西向者少，故應將其改為三線道，兩線向中山北路一線向延平北路。  
辦 法：一、於天水路與長安西路兩側劃停車線，規定每日交通流量少時准予停車。  
審查意見：送市府研究辦理。